
Referat – Vandel Borgerforening

d. 16-01-2013


Fremmødte:		Karen, Birgitte, Kenneth, Kalle



1. Siden sidst.

Tanja har besluttet at trække sig som suppleant, så nu er vi nede på kun 5 bestyrelsesmedlemmer og ingen suppleanter.


2. Juleræsfest.

Dårlig fremmøde. Desværre kun ca. 20 børn. Svend Åger har tilkendegivet at han gerne vil hjælpe som julemand igen næste år. Måske vi skulle supplerer med lidt julefortællinger.


3. Julebanko / Banko.

Julebanko gik rigtig godt ca. 128 deltager. – Rigtig flot.
Passende med gevinster. Der skal sættes en tak i avisen, som Karen sørger for.

Annette og Tanja har besluttet at trække sig fra bankoudvalget, så nu er der kun Peter tilbage i bankoudvalget. Karen har overtaget alt det økonomiske ang. banko. Peter står for kaffe, skrammel. Birgitte snakker med Jørgen ang. chokolade og snaps. Vin køber vi fra kroen.

Der er et dalende deltager tal til banko, vi snakker løst og fast om hvad der kan gøres for at få flere deltager. Det kunne måske være mulighed / chance for en stor gevinst? Vi lader tankerne løbe.

Gennemgang og fornyelse af plan for bankomedhjælper p.g.a.  frafald fra bankoudvalget.

Lagkage giver ikke ekstra besøgende, så vi har besluttet at stoppe med lagkage.



4. Medlemskab.

Der har været et par misforståelser ang. medlemskort, om bestyrelsesmedlemmer, bankomedlemmer, og general medhjælper skal have gratis medlemskort. Der er enstemmig enighed i bestyrelsen for at alle betaler medlemskab. Det er så op til bestyrelsen og de enkelte udvalg, medhjælpsgruppe, hvad honoraret skal være eller om der overhovedet skal være et. Men alle betaler kontingent!!!


5. Blomstrende landsby.

Blomstrende landsby er et gennemarbejdet værktøj til udvikling af lokalsamfund. Helt klart noget vi skal være medlem af. Karen kigger på deres hjemmeside og tilmelder os.
www.blomstrendelandsby.dk


6. Evt.


EDB:

Kenneth undersøger mulighed for ny EDB kursus. Vi arbejder helt klart videre på succesen fra sidste år, men det bliver først i efteråret.




Fortællinger af Schaiffel på Kroen:

Mike er på opgaven, vi påtænker arrangementet skal udføres en gang i foråret midt i apr.




Fastalavn:

D. 10 feb. Afholdes fastelavn på vandel kro. Kenneth undersøger anskaffelse af fastalavnsbolller. Der skal hænges 3 tønder op. Birgitte bestiller 8 gevinster, fastalavnstønder, og slik til tønder ved Jørgen. Birgitte og Kenneth undersøger maling af tønder ved dagpleje og SFO i vestbyen.
Birgitte laver flyers.
Arrangementet er gratis for medlemmer, ikke medlemmer skal give 25,-  pr. person.




Ny postkasse / ophæng af flyers:

Kalle og Kenneth skifter postkasse og ophæng for flyers på gavlen ved Vandel Autoværksted. Birgitte køber postkasse. Kenneth undersøger plakatophæng.




Skilte for arrangementer ved indgang til byen:

Kalle og Kenneth laver 4 store skilte for plakater ved indgang til byen, som skal bruges ved arrangementer i stedet for omdeling af flyers.



Juletræ:

Lys tages ned og træ fældes.




Velkomstpakke for nye borgere:

Sættes på som et punkt til næste møde. Birgitte undersøger om vi kan få en melding fra kommunen ved nye tilflytter.
