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Generalforsamling 
Torsdag d. 23.10.2014
14 fremmødte udover bestyrelsen

Valg af dirigent: 
Bestyrelsen foreslår Henning Nørbygaard, som bliver enstemmigt valgt som dirigent.
Generalforsamlingen er indvarslet i god tid.
Formandsberetning:
Mike fortæller om det året med salg af medlemskort, som desværre er faldende. Juleoptog, Julebanko, Fastelavn, Oprydningsdag og Sankt Hans. Alle arrangementer var godt besøgte.
Formandsberetningen blev godkendt – dog blev der stillet spørgsmål til dato på medlemskort, og om det var en mulighed at ændre det, så det gælder for et helt år, i stedet for fra oktober til oktober. Dette er blevet snakket om mange gange før, og kan ikke ændres, da det giver for mange problemer i forhold til regnskab.
Fremlæggelse af regnskab:
Karen fremlægger regnskabet, som er i stort underskud pga. landsbyprojektet (aktivitetsstien). Disse penge kommer dog igen i løbet af næste år fra LAG, hvor vi så vil finde ud af om de skal gå til borgerforeningen eller til Landsbyprogrammet. 
Henning fortæller i forlængelse af dette om økonomien i forhold til aktivitetsstien/byfornyelsen. 
Regnskabet bliver godkendt. 
Fastsættelse af kontingent:
Forslag om fortsat 100 kr. pr. husstand.
Passivt kontingent styres af Banko.
Dette bliver godkendt. 


Valg af bestyrelsesmedlemmer:
Der skal findes ét nyt medlem, da Mike ikke ønsker genvalg. Dette er som sædvanligt ikke nemt, da ingen ønsker at melde sig. Efter noget tid melder Jess Juul Jepsen sig og bliver valgt ind i bestyrelsen. 
Valg af suppleanter: 
Ricky Roy Nielsen bliver genvalgt som suppleant.
Kristian Bøtkjær melder sig og bliver valgt. 
Valg af revisor samt suppleant:
Henning bliver genvalgt som revisor.
Regnar Hansen bliver genvalgt som suppleant.
Indkomne forslag:
Mulighed for en hjertestarter på Kroen, som der er adgang til døgnet rundt. Henning vil undersøge mulighederne for dette. 
Eventuelt:
Vedligeholdelse af aktivitetsstien: Bestyrelsen har ansat Kristian Bøtkjær til denne opgave, og har i den forbindelse opsagt aftalen om vedligeholdelse af stien for enden af Gyvelvej ned mod skoven. Det er dog for mange år siden besluttet at Borgerforeningen skal holde stien ved skoven, og derfor vil den nye bestyrelse finde en løsning på dette. F.eks. kan den gennemgås i forbindelse med Hold Byen Ren dagen i april måned.  
Køb af medlemskort skal gøres mere attraktivt, og det bliver derfor foreslået at der trækkes præmier løbende blandt medlemmerne. Kristian vil gerne sponsere vin til dette, og bestyrelsen vil snakke videre om det, når de mødes igen. Det bliver også snakket om muligheden for at betale via MobilePay, samt at lægge sedler i byens borgeres postkasser hvis de ikke er hjemme. Derudover skal der være mere info omkring fordelene ved at være medlem – leje af telt, grill, pølsevogn, fri entré til arrangementerne)
Borgerforeningens rolle i forbindelse med Julebanko bliver bragt op. Bestyrelsen er på ingen måde forpligtet til at hjælpe med at søge sponsorer. Men hjælper gerne i det omfang de kan. 
Kalle beder bestyrelsen om at informere ham bedre om hvad der skal lægges på www.vandel-info.dk
Borgerforeningens rolle i forhold til bålhytten på Vestbanevej bliver bragt op – der er blevet støttet økonomisk i forhold til vedligeholdelse af denne i år, og dette kan der naturligvis søges om igen, hvis det bliver nødvendigt. 
Skraldespandene ved aktivitetsstien og legepladsen ved Brugsen er et fælles ansvar blandt alle byens borgere. Jørn Bøndergaard har givet tilladelse til at bruge hans container ved Brugsen, og ellers kan der ringes efter Kristian, som så vil komme og tømme den. Der bliver opfordret til at alle hjælper med at holde det pænt. 
Der skal findes en måde at bruge borgerforeningens store selskabstelt på. Enten skal det lejes ud til byens borger, hvilket dog kræver at der er en som tager ansvar for at tjekke det efter udlejningen, eller også skal det kun bruges til borgerforeningens egne arrangementer. 
Forslag om at bestyrelsen laver en folder hurtigst muligt til alle husstande hvor i der kan læses om den nye bestyrelse, medlemskort (fordele samt betaling) og info omkring web adr. Dette vil bestyrelsen snakke om på næste møde.  

